

Мои воспоминания...

В 1953 году я окончила среднюю школу №3 г.Чебоксары и поступила в Педагогический институт имени Яковлева на факультет иностранных языков на английское отделение.

Нам повезло с педагогическими кадрами (Мандельштам Н.Я., Тютиков Ю.Н., Лившиц С.Г., Нитобург Э.Л., Пущинская Е.К., А.Тольц, Абашев Г.И., Попов Э.В., Серёгина О.Ф., Анишева О.К. и другие). Они вкладывали всю свою душу в наше обучение, стремились привить любовь к языку. Большое внимание уделялось развитию навыков устной разговорной речи и правильному произношению и интонации. Следует отметить, что в этом вопросе им удалось добиться неплохих результатов.

В дальнейшем многие бывшие выпускники нашего факультета работали директорами и завучами школ, получили высокие награды, а Алан Рабинович был направлен в ООН.

Неплохо проводилась и культурно – просветительская работа. Особое место в ней занимали театральные и хоровые кружки. Хором руководил Аполлон Иванович Галкин. Это был замечательный хормейстер и композитор. Галкин много работал над дикцией и развивал вокальные данные певцов. Наш хор всегда был желанным гостем в различных культурно-просветительских центрах и госучреждениях. Много приходилось разъезжать по деревням Чувашии с концертами для тружеников полей, где наш хор также пользовался большим успехом.

В 1957 году на Первом фестивале молодежи Чувашии хор занял первое место и был послан в город Горький на заключительный фестиваль молодежи Поволжья. Председателем комиссии был знаменитый киноартист Борис Чирков. Наш хор получил высокую оценку среди других коллективов Поволжья, где нам вручили диплом лауреата Первого фестиваля молодежи Чувашии.

Бывший учитель, ныне пенсионер Михайлова Т. К.
г. Новочебоксарск.

